### **TERMINOS Y CONDICIONES DE USO DEL SITIO**

### **ALCANCE**

Este documento describe los términos y condiciones generales aplicables al uso del sitio <a href="http://colombiaexcelente.org/">http://colombiaexcelente.org/</a>, (en adelante el Sitio Web), cuya propiedad corresponde a:

## GRUPO COLOMBIA EXCELENTE S.A.S.- en adelante NUESTRA ORGANIZACIÓN

- a) Dirección: Carrera 6 Nº 115 65 de la ciudad de Bogotá D.C, Colombia
- b) Número de Identificación Tributaria NIT Nº 900.591.316-1
- c) Correo electrónico: comunicaciones@colombiaexcelente.org

CUALQUIER PERSONA (usuario) QUE NO ACEPTE ESTOS TÉRMINOS Y CONDICIONES GENERALES, LOS CUALES TIENEN UN CARÁCTER OBLIGATORIO Y VINCULANTE, DEBERÁ ABSTENERSE DE INGRESAR Y/O UTILIZAR EL SITIO Y/O LOS SERVICIOS.

El usuario, es decir todo aquel que acceda al Sitio Web, debe leer, entender y aceptar todas las condiciones establecidas en los Términos y Condiciones así como en los demás documentos incorporados a los mismos por referencia, previamente al uso del Sitio Web.

#### Finalidad del Sitio Web.

El Sitio Web tiene como finalidad informar las actividades, presentar los productos y servicios, así como difundir la realización de cursos de formación y capacitación relacionados con la temática propia del objeto social de NUESTRA ORGANIZACIÓN y de sus empresas relacionadas y la difusión de información propia de las actividades que desarrolla.

## **Modificaciones**

NUESTRA ORGANIZACIÓN podrá modificar los Términos y Condiciones en cualquier momento haciéndolos públicos en el Sitio Web, sin notificación a los usuarios, quienes deberán en todo momento estar atentos a toda posible modificación.

Si el usuario no está de acuerdo con los Términos de Uso y la Declaración de Privacidad establecida en el sitio web, puede comunicarse con NUESTRA ORGANIZACIÓN en las direcciones establecidas en el alcance del presente documento, revocando expresamente su autorización respecto del tratamiento de sus datos personales, caso en el cual deberá abstenerse de utilizar de forma definitiva y automática el Sitio Web.

### Capacidad para contratar

Los Servicios ofrecidos por NUESTRA ORGANIZACIÓN en el Sitio Web, sólo están disponibles para personas que tengan capacidad legal para contratar.

# Obligaciones de los usuarios/ titulares de los datos personales:

- Respetar a los usuarios y administradores del Sitio Web
- Cumplir los términos y condiciones del Sitio Web

# Inscripción del usuario/ titular de los datos personales:

Es obligatorio completar el formulario de inscripción en todos sus campos con datos válidos para poder utilizar los servicios ofrecidos por NUESTRA ORGANIZACIÓN en el Sitio Web, con información personal de manera exacta y veraz. El usuario, asume el compromiso de actualizar los Datos Personales. NUESTRA ORGANIZACIÓN no se responsabiliza de ninguna forma de la información brindada por los usuarios, ni tampoco se encuentra obligada a confirmar su veracidad. Los usuarios garantizan y responden en cualquier caso, de la veracidad, exactitud, vigencia y autenticidad de los Datos Personales ingresados. NUESTRA ORGANIZACIÓN se reserva el derecho de solicitar algún comprobante y/o dato adicional a efectos de corroborar los Datos Personales, así como de suspender temporal o definitivamente a aquellos usuarios, respecto de los cuales exista indicio de falsedad o posible suplantación o incumplimiento de los términos y condiciones, sin indemnización alguna a favor del usuario.

Al utilizar el Sitio Web, el usuario acepta recibir algunas comunicaciones electrónicas enviadas por NUESTRA ORGANIZACIÓN acerca de su cuenta. Estas comunicaciones pueden incluir el envío de mensajes a la dirección de email, celular, o dirección física que indicó durante el registro. El usuario también acepta recibir algunas comunicaciones de NUESTRA ORGANIZACIÓN como anuncios promocionales y encuestas de clientes por email o por otra vía. Si ya no desea que le enviemos comunicaciones puede enviar un correo electrónico a la dirección establecida en el encabezado del presente documento.

NUESTRA ORGANIZACIÓN en su calidad de Responsable del Tratamiento de Bases de Datos Personales, se permite informar que de acuerdo con Ley 1581 de 2012 y el Decreto 1074 de 2015, ha implementado mecanismos para facilitar el ejercicio de los derechos de los titulares de la información de conformidad con el aviso de privacidad establecido en el Sitio Web. La información que NUESTRA ORGANIZACIÓN reciba por medio de correos, comunicaciones y/o formularios, tendrá como finalidad el tratamiento, administración, oferta de productos y servicios por parte de NUESTRA ORGANIZACIÓN, así como de las empresas relacionadas y/o vinculadas, quienes podrán utilizar las bases de datos personales de NUESTRA ORGANIZACIÓN con las mismas finalidades. En caso de no estar de acuerdo, puede enviar en cualquier momento un correo electrónico a comunicaciones@colombiaexcelente.org o a la dirección física Carrera 16 N° 96 – 64 oficina 604 de Bogotá D.C, revocando expresamente su autorización respecto del tratamiento de sus datos personales, caso en el cual deberá abstenerse de utilizar de forma definitiva y automática los productos y servicios de NUESTRA ORGANIZACIÓN,

así como el Sitio Web antes mencionado. Para conocer, actualizar, y rectificar sus datos personales o ante cualquier duda o información, por favor comunicarse con comunicaciones@colombiaexcelente.org,

### Calificación de los Contenidos:

Las calificaciones, comentarios y réplicas que sean realizados por los usuarios, respecto de los CONTENIDOS desarrollos a los cuales acceden por medio del Sitio Web, serán incluidos bajo exclusiva responsabilidad de los usuarios que los emitan. NUESTRA ORGANIZACIÓN no tiene obligación de verificar la veracidad o exactitud de los mismos y NO se responsabiliza por los allí mencionados por cualquier usuario del sitio web. NUESTRA ORGANIZACIÓN se reserva el derecho de eliminar aquellos comentarios que sean considerados inadecuados u ofensivos en contra de otros usuarios así como de NUESTRA ORGANIZACIÓN y/o de los contenidos y/o desarrollos a los cuales acceden por medio del Sitio Web.

### Prohibiciones de los usuarios:

Salvo mención expresa en contrario, los usuarios del sitio web no podrán utilizar las marcas, derechos de autor, contenidos, obras derivadas, imágenes, fotografías, noticias, textos, nombres comerciales de ningún tipo ni signos distintivos de NUESTRA ORGANIZACIÓN ni publicados en el Sitio Web, sin autorización previa, expresa y escrita de NUESTRA ORGANIZACIÓN .

### **Propiedad Intelectual e Industrial:**

Este Sitio Web y su contenido son de propiedad de NUESTRA ORGANIZACIÓN salvo las marcas y signos distintivos de terceros, los cuales son propiedad exclusiva de aquellos. Está prohibida su reproducción total o parcial, su traducción, inclusión, transmisión, almacenamiento o acceso a través de medios analógicos, digitales o de cualquier otro sistema o tecnología creada o por crearse, sin autorización previa, expresa y escrita de NUESTRA ORGANIZACIÓN.

No está permitida ninguna acción o uso de dispositivo, software u otro medio tendiente a interferir tanto en las actividades de NUESTRA ORGANIZACIÓN ni del Sitio Web.

Cualquier intromisión, tentativa o actividad violatoria o contraria a las leyes sobre derecho de propiedad intelectual e industrial, así como las bases de datos y/o a las prohibiciones estipuladas en este acuerdo harán posible a su responsable de las acciones legales pertinentes.

Los usuarios garantizan que sus comentarios: (i) No contienen información confidencial propia ni de terceros; (ii) NUESTRA ORGANIZACIÓN no está sometida a ningún tipo de obligación de confidencialidad, explícita ni implícita, respecto a los comentarios; (iii) NUESTRA ORGANIZACIÓN podría estar estudiando o desarrollando ya algo semejante a los comentarios; y (iv) Los usuarios no tendrán derecho bajo ninguna circunstancia a

ningún tipo de remuneración ni reembolso por parte de NUESTRA ORGANIZACIÓN a cambio de los comentarios ni de su explotación. NUESTRA ORGANIZACIÓN en calidad de titular exclusivo de los derechos patrimoniales de tales creaciones y de sus obras derivadas se encuentra facultado para, entre otras actividades, explotar, enajenar, y/o licenciar onerosa y/ gratuitamente, de manera total y sin limitación alguna los derechos de: reproducción; adaptación; distribución; comunicación pública; difusión, modificación; exportación y/o importación entre otros de tales creaciones y sus obras derivadas sin solicitar a los usuarios autorización previa ni otorgarles ninguna clase de compensación ni contraprestación. Los usuarios que presenten sus comentarios, eximen de responsabilidad y otorgarán indemnidad a quienes participen en su uso explotación, incluyendo sus agentes, empleados y prestadores de servicios, de todo reclamo, demanda, queja, fallo, sentencia y cualquier tipo de responsabilidad, relacionada directa o indirectamente, con la presente autorización.

### Fallas en el Sitio Web.

Ni NUESTRA ORGANIZACIÓN ni sus empresas relacionadas, serán responsables por cualquier daño, perjuicio o pérdida al usuario causados por fallas en el sistema, en el servidor o en Internet o deficiencias en el servicio del sitio web.

Ni NUESTRA ORGANIZACIÓN ni sus empresas relacionadas serán responsables por cualquier virus que pudiera infectar el equipo del usuario como consecuencia del acceso, uso del sitio web. Los usuarios NO podrán imputar ningún tipo de responsabilidad, ni exigir pago por daño emergente, moral, ni lucro cesante, en virtud de perjuicios resultantes de dificultades técnicas ni fallas en el sitio web, ni daños generados por el uso del mismo, ni a NUESTRA ORGANIZACIÓN ni a sus empresas relacionadas, quienes de ninguna forma garantizan el acceso y uso continuado o ininterrumpido de este sitio web. El sitio web puede eventualmente no estar disponible debido a dificultades técnicas o fallas de Internet o por cualquier otra circunstancia ajena NUESTRA ORGANIZACIÓN.

# Jurisdicción y Ley Aplicable

Este acuerdo estará regido en todos sus puntos por las leyes vigentes en la República de Colombia y se regirá por el idioma castellano.

### **Domicilio**

Será el indicado en el alcance presente documento.